Jeu de Yam — d’apres Ermel

Le jeu se déroule en trois tours. Chaque joueur
lance les 5 dés a la fois.

Le premier joueur garde les dés qui ont le méme
nombre de points. Puis, il relance les dés qui
restent car il doit essayer d’avoir le plus de dés
possible de la méme sorte : avoir le plus de
répétitions possible.

Progression de I’addition réitérée vers

la multiplication.

http://netia62.ac-lille.fr/prevert-rang-du-fliers/cel/
Jeux/le jeu de yam.htm

Apres le deuxiéme coup de dés, le joueur doit
calculer ses points a I’aide du tableau.

Le deuxiéme joueur joue a son tour.

A la fin des 3 tours, celui qui a le plus de points a
gagné.
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